

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturfondovi.hr

FOND: EFRR

PRIORITETNA OS: Poslovna konkurentnost

SPECIFIČNI CILJ: 3a2

NAZIV POZIVA: Sustav poduzetničkih zona

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.03.1.2.23

*

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Privremeni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 10. svibnja 2019. godine
do 9. kolovoza 2019. godine.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. svibnja 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
1.	Nastavno na raspisani Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Sustav poduzetničkih zona“, KK.03.1.2.23., pod 2.6. Prihvatljivost projekta, točka 11., predmet ulaganja mora imati riješene imovinsko-pravne odnose (zemljište/nekretnine) koje su predmet ulaganja odnosno zemljišno-knjižne čestice koje će spadati u obuhvat projekta. Općina Čavle ima namjeru prijaviti projekt Izgradnje interne ceste u proizvodnoj zoni Soboli. Zemljišno-knjižne čestice koje su u obuhvatu izgradnje predmetne ceste u vlasništvu su Općine Čavle, dok je preostalo zemljište (van obuhvata izgradnje) u predmetnoj zoni u vlasništvu privatnih, fizičkih i pravnih osoba. Slijedom navedenog, umoljavamo za informaciju da li se projekt Općina Čavle smatra prihvatljivim.	U skladu s točkom 2.6 Prihvatljivost projekta, podtočkom 11., predmet ulaganja mora imati riješene imovinsko pravne odnose, zemljište/nekretnine koje su predmet ulaganja odnosno zemljišno knjižne čestice koje će spadati u obuhvat projekta moraju biti u vlasništvu prihvatljivog prijavitelja (JLS-a); iznimno, zemljišno-knjižne čestice koje će spadati u obuhvat projekta ne moraju biti u vlasništvu JLS kada je riječ o česticama koje imaju status općeg dobra, javnog dobra u općoj uporabi, javnog dobra u javnoj uporabi ili dobra od interesa za RH. MRRFEU kao nadležno tijelo ne može prejudicirati odluku u vezi prihvatljivosti pojedinog projekta koja će biti donijeta tijekom samog postupka dodjele, na temelju činjeničnog stanja utvrđenog po izvršenom uvidu u popratnu dokumentaciju.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14. svibnja 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:

2.	<p>Nastavno na raspisani Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Sustav poduzetničkih zona“, KK.03.1.2.23., molimo pojašnjenje točke 2.6 Prihvatljivost projekta tj. podtočke 11 (fusnota 6) koja kaže „U slučaju da u obuhvatu projekta bude zemljišno-knjižnih čestica koje ne zadovoljavaju uvjet prihvatljivosti vezan uz vlasništvo uključujući i iznimku vezanu za vlasništvo, projekt će se procijenjivati bez da se takve čestice uzimaju u obzir, odnosno taj dio ulaganja će se isključiti iz projekta na razini troška.“</p> <p>Pitanje se odnosi se na: na koji način u projektnoj prijavi će se taj dio ulaganja isključiti iz troška? A budući da je riječ o ulaganju u osnovnu i dodatnu zajedničku infrastrukturu.</p>	<p>Kao što je navedeno u točki 2.6 Prihvatljivost projekta tj. podtočki 11 (fusnota 6), <i>projekt će se procijenjivati bez da se čestice koje ne zadovoljavaju uvjet prihvatljivosti vezan uz vlasništvo, uključujući i iznimku vezanu za vlasništvo, uzimaju u obzir, odnosno taj dio ulaganja će se isključiti iz projekta na razini troška</i>, što znači da će se prihvatljivi troškovi projekta umanjiti za razmjerni dio u odnosu na čestice koje ne ispunjavaju uvjet prihvatljivosti vezan uz vlasništvo.</p>
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 14. svibnja 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE:
3.	<p>Kada planirate organizirati informativnu radionicu za poziv „Sustav poduzetničkih zona“ KK.03.1.2.23.</p>	<p>Informativna radionica će biti održana najkasnije 21 kalendarski dan prije isteka roka za podnošenje projektnih prijedloga, odnosno, najkasnije 19. srpnja 2019.godine, a točan datum, vrijeme i mjesto održavanja će biti objavljeni na mrežnim stranicama www.strukturnifondovi.hr i http://efondovi.mrrfeu.hr najmanje 10 kalendarskih dana prije dana njenog održavanja.</p>